

# 第29届香港电影金像奖揭晓

## 《十月围城》获八项大奖

### 任达华、惠英红分获影帝影后

□据《新民晚报》

第29届香港电影金像奖18日晚在香港文化中心大剧院揭晓，事先被一致看好的大热门《十月围城》果然不负众望，一举夺得最佳影片、最佳导演、最佳男配角、最佳摄影、最佳服装造型设计、最佳动作设计、最佳原创音乐、最佳美术指导8项大奖，成为最大赢家。文艺片《岁月神偷》紧随其后，同样表现出色，夺得最佳编剧、最佳男主角、最佳新演员和最佳原创歌曲4项大奖。任达华凭借在《岁月神偷》中的出色表演获得影帝称号，曾获得金像奖首个影后殊荣的惠英红时隔28



惠英红

年后凭在《心魔》中的出色表现再度摘得影后桂冠。当上台领奖时，惠英红激动不已，几乎全程流着眼泪说完得奖感言。

青海玉树的地震灾情牵动着香港电影人的心。当晚颁奖典礼一开始，主持人就要求全体起立，为地震中的罹难者以及为抢救灾民而遇难的香港义工黄福荣默哀，接着老牌演员潘迪华带领青年歌手演唱了一曲英语经典老歌《what a wonderful world》，使全场沉浸在悲伤的气氛中。金像奖主席陈嘉上在颁奖礼上号召香港电影人行动起来，为灾区人民出钱出力。



### 完全获奖名单

- 最佳影片:《十月围城》
- 最佳导演:陈德森《十月围城》
- 最佳男主角:任达华《岁月神偷》
- 最佳女主角:惠英红《心魔》
- 最佳编剧:罗启瑞《岁月神偷》
- 最佳男配角:谢霆锋《十月围城》
- 最佳女配角:叶璇《意外》
- 最佳新演员:李治廷《岁月神偷》
- 最佳摄影:黄岳泰《十月围城》
- 最佳剪辑:邝志良 陈志伟《窃听风云》
- 最佳美术指导:麦国强《十月围城》
- 最佳服装造型设计:吴里璐《十月围城》
- 最佳动作设计:董玮、李达超《十月围城》
- 最佳原创音乐:陈光荣、金培达《十月围城》
- 最佳原创歌曲:月夜轻狂《岁月神偷》作曲:卢冠廷 填词:罗启锐 主唱:李治廷
- 最佳音响效果:Steve Burgess 吴江《赤壁:决战天下》
- 最佳视觉效果:吴炫辉、郑志盛 谭启昆《风云2》
- 新晋导演:张经纬《音乐人生》
- 最佳亚洲电影:《入殓师》

### 图说文娱



成龙18日以个人的基金会名义，带上大量物资出发到青海玉树地震灾区。成龙透露这次从北京、上海、浙江、广州、郑州等地筹集了很多援助物资到玉树县，他从基金会拨出300万元人民币帮助地震中受伤的儿童。(雅虎)

林心如日前现身北京，为爱情电影《活该你单身》录制主题歌。在片中演绎剩女、现实中仍旧单身的林心如坦然恭喜刚为人母的赵薇，并称赵薇正是因为有些迷糊的性格才能得到幸福，属于“傻人有傻福”。林心如称自己过于理智，所以直到现在还没有男友。(雪超)



17日，“快乐男声”成都赛区报名现场火爆，不少爱好音乐的男生纷纷前往报名，但一名“女人”的出现引发现场骚动，他就是曾男扮女装参加“花儿朵朵”的成都地区选手童童，当地媒体称其为“伪娘”。当日，童童以长发、长裙出现在快男成都赛区的报名人群中。(何边)

### 那英 六月天津开个唱 并以此揭开全球巡演大幕

□据《北京娱乐信报》

借着去年首体的个唱，那英正式复出歌坛。18日，那英的经纪人那辛透露，6月19日，那英将在天津体育中心体育馆举行个唱，并以此揭开那英全球巡演的大幕。

为备战去年的首体演唱会，那英舍弃了央视春晚。好在功夫不负有心人，演唱会空前的成功为其全球巡演奠定了基础。据那辛介绍，此次巡演首站设在天津，随后将开赴武汉、上海、成都等地，海外行程将是日本、美国、加拿大等。那辛表示，那英全球巡演没有具体场次，除了目前已确定的国家和城市，还陆续有一些加盟者，“只要那英的身体顶得住，只要她能唱，就一直唱下去”。

为什么把巡演首站放在天津？那辛说：“去年的首体演唱会原本打算加场，但考虑到那英几年没有开个唱了，出于体力及对演唱会品质的保证，只开了一场。于是，很多歌迷遗憾地没有看到，也有些歌迷称没有过瘾。于是，我们把巡演的第一站放在天津，去年没有机会观看那英演唱会的歌迷可以到天津去。”

目前，那英除了准备新专辑，剩余时间几乎全部用来准备天津个唱。“那英现在每天至少要进行3个小时的健身。不夸张地说，为了抓紧时间，我们公司的会议室几乎搬到了健身房。”那辛说。

### 零点乐队大毛二毛涉毒被拘留



大毛



二毛

□据《法制晚报》

因为吸食冰毒，零点乐队两名成员被北京警方拘留。

4月15日，北京市公安局禁毒处会同海淀区警方，将涉嫌吸食毒品的10余人带走，其中包括零点乐队的吉他手大毛(李瑛)和鼓手二毛(李俊)。

19日上午记者了解到，警方对二人进行了尿检测试，尿检结果呈阳性。

此前，大毛和零点乐队另一成员朝洛蒙曾在2004年因涉毒被警察带走。据媒体当时报道，2004年4月10日凌晨，二人在青岛演出后受朋友邀请到青岛一家夜总会，遇到当地警方例行检查，检查出现场的红酒中含有摇头丸成分，两人尿检结果为一阴一阳。随后，大毛和朝洛蒙召开新闻发布会声明退出零点乐队。零点乐队贝司手

王笑冬当时接受记者采访时表示，“涉毒事件”后，大毛为了不影响力队声誉，虽然尿检正常，也毅然选择离开乐队。

2005年7月，大毛顶着各种流言蜚语回到零点乐队。因为之前的精神压力积蓄得太久，大毛的身体每况愈下，精神状态也不是很好，甚至得了抑郁症，以致于不能参加任何活动。

### 零点乐队简介

零点乐队1989年组建于内蒙古呼和浩特，早期以COPY外国流行乐队的作品为主。

1995年首张专辑《别误会》正式发行，零点乐队从一个默默无闻的伴奏乐队开始在中国乐坛创造奇迹，成为中国优秀的摇滚乐队之一。



近日，一段《人在囧途》的视频火爆于各大网站。视频中，王宝强在电影中谈起了恋爱，而且是网恋。在这部由王宝强、徐峥主演的影片中，王宝强一改憨厚、质朴的大银幕形象，首演喜剧就有了恋爱戏，与他演对手戏的胖妹是周星驰的御用演员姚文雪。(雪薇)

**洛阳网**  
WWW.LYD.COM.CN  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限  
广告热线:  
0379-65233618  
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层